

## Biografija

**Ger Lyons** je že kot deček zaznaval resničnost z razširjeno zavestjo. Ugotovil je, da doživlja bolečino in trpljenje drugih ljudi kot svojo lastno in globok strasten klic ga je vodil, da je začel raziskovati, razvijati in uporabljati ta dar za zdravljenje.

Kot najstnik je proučeval Vzhodne borilne veščine. Kasneje je postal doktor Tradicionalne Kitajske medicine, diplomiral je na Acupuncture Foundation of Ireland, študij pa nato nadaljeval na Kitajskem. Po vrnitvi v rodni Cork na Irskem, je ustanovil Kliniko za akupunkturo. Svoje vedenje o energiji in svoje duhovno znanje je želel še poglobiti, želel je seči v sam izvor bolezni. Učil se je pri različnih učiteljih; na Filipinih je študiral pransko energijsko zdravljenje, se srečal s psihično kirurgijo, proučeval je bioenergijo, kvantno energijsko zdravljenje, dihalne tehnike, Sveto Tantra, je mojster reikija. Nabral si je tudi znanja in izkušenj iz ameriškega šamanizma in keltske druidske tradicije. Raziskoval je svete pesmi, mantre in svoboden glasbeni izraz. Delal je z Njegovo Svetostjo Dalai Lamo, priznanje mu je izrazil Nelson Mandela. Ger proučuje in dela z mediji in psihičnimi kirurgi v Braziliji.

Sam se je podajal v globoke procese čiščenja, odpuščanja in osvobajanja. Na sebi je delal na celičnem in jedrnem genetskem nivoju, izostril je svojo intuicijo in energetsko tenkočutnost, odprla se je izjemno globoka povezava in vpogled v vesoljno inteligenco. Skozenj se je začela kot tok visoke zavesti in svetlobe pretakati Sveta zdravilna energija, ki je še poglobila in razširila dar, s katerim je bil rojen. Ima sposobnost za jasnovidno interpretiranje energij z zelo visokim nivojem zavestne intuitivnosti. To mu omogoča, da zdravi, se globoko dotakne in odpre srce in zavest duše vsakega, s katerim dela.

Ger potuje in dela s skupinami in posamezniki v številnih državah po svetu, že več let tudi v Sloveniji. Dela tudi kot duhovni svetovalec političnih voditeljev raznih držav, pogosto se pojavlja na TV in radiu in na različnih humanitarnih forumih po svetu.

Svoje življenje je v celoti posvetil zdravljenju ljudi, duhovni ozaveščenosti, osebnosti in globalni rasti, samouresničitvi in odprtosti čudežu življenja.

## Duhovna Alkimija, Sveta Preobrazba

Vsaka celica v našem telesu nosi spomin, ki zabeleži vse, kar doživimo. Hude duševne pretrese človek navadno odrine globoko v podzavest. V vsaki celici je vtisnjena matrica miselnih vzorcev, sistemov prepričanj, načinov vedenja, ki smo jih od rojstva naprej prevzemali od družbe, iz izkušenj naše družine, kulturne pogojenosti... Negativne izkušnje celice krčijo, podzavestna napetost v celicah blokira pretok energije v telesu in zato prej ali slej zbolimo.

Na delavnici z Gerom smo deležni zelo močnega prenosa visoke Svete zdravilne energije. Ta prihaja z mesta čiste Ljubezni, iz vira našega stvarnika, iz srca Boga. Ger da na razpolago svoje telo, da pride skozenj energija ter da se v njem zgodi preobrazba in alkimija.

Ko se energija zliva v telo, začenja razkrivati, osvobajati in raztapljati vse, kar ne temelji na ljubezni in širjenju in rasti zavesti. Stare oblike, zakrčenosti in odtisi bolezni in obolenj, stari načini razmišljanja, nakopičena in potlačena energija, stari načini bivanja, ki smo jih prerasli, se hitro odstranijo in sprostijo. Vesoljna energija ima moč, da preoblikuje vsako celico našega telesa.

Pogosto čutimo globoko mrgolenje ali tresenje, ko se stare travme iz preteklih doživetij sproščajo, ko se telo čisti vseh bolečih prizadetosti in se skozenj začne z vso močjo ponovno pretakati naša strast, se začne širiti duša in globok občutek, da smo vključeni v življenje.

Ko pridemo ponovno do svojega zdravja, po siju, ki žari skozi našo kožo zaznamo, da se je življenjska moč povrnila v naše telo. Utrujenost in mrtvost starih spominov, ki smo jih nosili v naših celicah, hitro in trajno postaneta stvar preteklosti. Spreminjanje se nadaljuje še nekaj dni in včasih tednov po delavnici in traja za vedno. Naše celotno bitje se odpre brezpogojni ljubezni, strasti in kreativnosti, ko stopimo v našo lastno moč in življenje.

## Napotki za delavnico

✿ Skupina sedi v krogu, izberemo katerikoli sedež in se sprostimo. Glasba z posebno visoko duhovno resonanco, ki igra na začetku, je pomemben del prenosa energije, ki med tem že deluje. Poslušamo in se poskušamo zavedati, kaj se dogaja v naši notranjosti.

✿ Ger na začetku priključuje najvišjo energijo čiste ljubezni in zdravljenja. Komunicira in zavestno dela z inteligentno energijo, v sebi je nenehno pozoren, kaj ta hoče narediti in kam se želi usmeriti.

✿ Gre za energetski in telepatski proces, ki vključuje izjemno pozorno poslušanje in tenkočutnost. Zelo pomembno je, da naenkrat govori samo en človek in da ga ne prekinjamo.

✿ Ger pomaga vsakemu posebej in celotni skupini, da se poveže z energijo vesolja, z izviro, ki je neizčrpen. Ko se človek prepusti moči te energije, se resnično dogajajo čudeži.

✿ Pojavijo se lahko različni občutki, zaznave na fizičnem nivoju, zbudijo se nam čustva, podoživimo travme in stare bolečine... energija se stopnjuje in proces postaja globlji.

✿ Včasih se želi energija premakniti skozi telo, vodi nas v gibanje po prostoru, lahko tudi ples. Pomembno je, da procesu sledimo do dokončne razrešitve, ki prinese globoko notranjo preobrazbo, zato je priporočljivo, da se delavnice udeležimo v celoti, čeprav tudi vsak dan posebej deluje kot proces zase.

✿ Vedno sklenemo dogovor o zaupnosti, ki nam omogoči, da ustvarimo varno, spoštljivo, Sveto okolje. O nobenem osebnem procesu ne govorimo zunaj delavnice brez dovoljenja osebe, ki se je tiče.

✿ Med delavnico in tudi nekaj dni po njej ne smemo piti alkohola, saj nam zaradi močnega delovanja energije lahko povzroči slabost in tudi prekine proces preobrazbe.

»Dobrodošli v svet neskončnih potencialov, kjer je vse mogoče. Sedite, sprostite se in dovolite reki zavesti, da vas lahko ponese do oceana, do vira, kjer se je vse začelo.«